72 S HE i

AL

PCD

PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
N

02 Suction Cup

PN._

BRIV R

)y TERHEWT A T DERINY K
B EZ—ILE . REDESHTERELYPIWVWI—JICRE]

INOF 74 IVLIRER #hESH! ! PNG-132(¢15).133(¢25).134(¢35)

\ »

\ e

)

)

By TIBEICEY), EZ—)b - T1IbLE LA o=
FETERRE!
C EEL/YRENUI—Y3Y
151617161761 918 620923 | 924 lo4| 625 627 631 [634 1935 | 040 049
( H5PBARICHBT MO TR E
mEsieR

403 | comwvuna

.|

TN




PN

Iy NEK

PNG

BHANUIT—Y 3y

®RBY17

ElEXEE M
PNTK

EEXEEMT
PNYK

Ny 7 7XERM
NAPNTS

Ny 7 7XE8B M
NAPNYS

Ny 7 7RED 1IEHER R

NAPNTH

Ny 7 7RED IEHEER

NAPNYH

1EHRU

Xy REE (mm)
¢$ 15~49

W/ Sy K&

(mm)

¢ 15~35

¢ 40, 49

¢ 15~ 35

¢ 40, 49

¢ 15~25

¢ 23~35

¢ 40, 49

¢ 15~ 25

¢ 23 ~35

¢ 40, 49

¢ 15~25

¢ 23~35

¢ 15~25

¢ 23~ 35

¢ 15~49

29

3, 10; 15

6,15, 30

10, 30, 50

3,10, 15

6,15, 30

10, 30, 50

3,10,15

6, 15,30

3,10, 15

6, 15, 30

BEEAE - BF

IN—TH%F

HHU

N—THF

®HHU

H L
PAPEE S
IN—=THEF

HhU
PAPEY 0% =
IN—=THF

#HHaU
Ty a1 BT
N—7#F

HHh U
PANEE § 3
N—TH%F

P.405

P411

P411

P.419

P.419

P.427

P.427

P.511

I8y RBEEZR ooP P.171

ER/CY R

= Heimt

teZ%M‘te

1)

Suction Cup
PA
PB
PC

D
—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B

PK2L

PP
PQ
PR
PU
PW
RA
SM
™

404



PNG IS

z Ity REATERES

PNG — 101 — N

@0y K& (mm) @/\y ROILME
£5 | /Ny R 5 | /Ny RE Evie) L= X/ Sy R—%
1 1 X
T R e
102 @25 117 ¢$17.6
103 ¢ 25 121 @31 - = 101/114/116/117/121/
o)d—: E55 | 130A/130B/131/132/133
104 6248 122 634 S ) YILE ]34/ /131/132/133/
PB
106 @25 123 ¢ 15
- s N, 107/123/131/132/133/
PC 107 $49 125 $24 SI30 | ¥Ud—>dL BE30 134
PCD 108 | ¢40 130A | #20 u YLyY L 104/110/116/125/1308
PD 109 17 130B ¢20 . Sy 5
- 110 | ¢23 131 | 025 Bo% 1908
- 101/102/103/104/106/
PFO 111 925 132 215 NR RRIL 107/108/109/110/111/
112 @27 133 25 112/114/123
PH 114 617 134 ¢35 E1) 131/132/133/1340REIF40E,. ZOMIFE5ETY,
p) E2) ERUANDMEIF A LSV,
CORE
PK2 IVy R EREET R
PK2B
ool ©2 e B (A/S) EFRERE (O &
—PL N NBR (=ZkYJLOL) 55/40 %! -26 ~120 =
S DA BVl VN 55 -60 ~ 250 NFEAH
m SI30 0 B VN 30 -60 ~ 250 MEAH
PN-B u TLyYIL 55 -20~75 5
PP F So>FRdL 70 -10~230 BlcHA
PQ NR KR 40 -60 ~ 80 R
bR 7E1) 131/132/133/134 D FEEL0TY,
PU
PW Iy EME—B
RA
wE ® iS5 il
SM e 101 {102 103| 104|106 107 | 108|109 | 110 (111 |112| 114|116 {117 |121|122| 123|125 130A[130B| 131|132 | 133|134
TN NBR (ZhYUJLT L BEE 55) 2 N @ | x [ x| x| x| x| x|x|x|x|x|x | @|x|x | @|x|x | @ @|x|x]|x]|x
NBR (=hYJILT L FEE 40) 2 N X [ x| x| x| x| x| x|x|x|[x|x|x|x|x|[x|[x|x|x|x|x @ @ @@
Y-y dL (FEFE 55) FFEHE S @ x| x| x|x|x|[x|x|x|x|x @ @ @ @ x|x|x @ @ O O O O
vYId—ydL (BE 30) HFAH| SIZ0 | x | x | x| x| x | @[ x| x| x|[x|x|x|x|[x|[x|x|@|x|x|x | @ @ @ @
LY YIA 5 U | x| x| x| @] x| x|x|x | @|x|x|x | @|x|x|x|x | @| x| @| x| x]|x]|x
BoFzIL =Tl F X [ x | x| x| x| x| x|x|x|x|x|[x|x|x]|x]|x|x|x]|x|@|x|x]|x]|x
RBIL HEXR NR @ ©® @& ® & @ @ @& ® ® @ O x x| x| x | @®|x|x|x|x|x|x]|x

@ EER O ZFFEES < HHERT
KZDMOMEICDOWTIFEMHEEICEBWEDELIZE W,

405



PN

PNG / &Rf2/Cy RE{K
B
AT ~HER 7
(mm) I{
-
o1 >
° 215 3}@
210 v
210 S
- 265 oos
r\j .
%b = =,
o
, —K ﬂ }7 m|
il | il | i
231 ‘ @25
35 @27
PNG-103 o PNG-104 02
! o8 Suction Cup
7.8 258
) Fi PA
S |
! ‘ PB
< ‘ IS = ‘ o
N ‘ o n ! - PC
:‘1:4__ :#L %7 PCD
‘ @25 @248 PD
@30 284
PF
PFO
PH
oo
@24
CORE
or 2
212 @6 e
‘ : PK2L
‘ . | i
I ’Lf?. I
0 | e |
2l - | R
. i
227 OI = /T‘ PP
- 214 PQ
i @49 PR
i @51 PU
o epE e PW
INYVREER
RA
(@) M
mt\#E | N | s [si30] u | F | NR EALSRL (RUHE) Bl e
PNG-101 | 23 | 23| - | - | - | 23 | TN-PN-101-M6 (£%aU M6X1.0) N NBR (=hUJLTL) N
PNG-102 - -} = | - | 1.0 | TN-PN-102-M6 (#51aC M6X1.0) S Y-y h
PNG-103 | - | - | - | - | 27| TN-PN-103-M6 (&1aC M6X1.0) SI30 YYd—vIh
PNG-104 | - | - | 26| - | 24 | TN-PN-104-M6 (&1L M6X1.0) u SN
PNG-106 - - - - - | 2.4 | TN-PN-104-M6 (&1L M6X1.0) F Ao%dA
PNG-107 - - | 155 - - | 155 | TN-PN-107-M10 (&1l M10X1.25) NR KR
X1EH U OHMARERPS1TESBRBEE W,

406



PNG IS

=3
2 S5
]f (mm)
w o4
Je 216
w
R 6
\ 2148
i 210
N ‘ ‘ | | @32
=1 2 |
— | w 2
| E | o
o i ~
Ln.i r b ! :
O L . A |
02 @15 @17
Suction Cup @40 @20
PA @43
i o12 o
PC
6 6
PCD F
— |
PD ! i
PF | = | 2
" | = ! r
PFO ‘
:T‘ 223 3| [._ex
e @26
PJ -
CORE W ®@®
PK2 ‘
PK2B
—
PK2L 2118 o7
PL | 268 rﬁ
m | N ‘
PN-B IERE | =
PP ~ 1 I
ra f 27 ‘ (@12)
— @273 @17
PR —
" o
PW o . ISEE
- N RNBER
RA
SM @
— FR\ME N | S |sI30] U | F | NR BALEHRLU (aUiti#) Eok= &
TN PNG-108 - - | - - | - |140]| TN-PN-108-M10 (54l M10X1.25) N NBR (=RYJLTL)
PNG-109 - - - - - | 14 | TN-PN-109-M5 (&1l M5X0.8) S YYJ—vdh
PNG-110 - - - |21 - |20 . SI30 vYa—>dh
TN-PN-104-M6 (%12 M6X1.0) -
PNG-111 - - - - - 118 U YLyYdL
PNG-112 - - - - - | 22 | TN-PN-112-M6 (&1L M6X1.0) F Ao%dA
PNG-114 - 07| - - - | 0.7 | TN-PN-114-M5 (&1L M5X0.8) NR KR

XIEHRUOFEMAERIIPSTTZSSRIEE N,

407



PN

PNG / &Ef/0y RE{E
B
MREN =
(mm) I{
.
jid
AN
211 2115 K
o5 F@
;
e g
§ ‘ 218 2 217.6
218
2 7 7
S 02
Suction Cup
PA
P
PC
@14 PCD
@15 105 PD
| o7 oF
|

~ PFO
z 2 l:'J\ :l PH
O | S —
|

éﬂ @34 P
@31 @35 CORE
232 PK2
PK2B
PK2L
PP
PQ
PR
PU
o emE e PW
Ny REEXR
RA
@ SM
m\#% | N | s [si30] U | F [NR BALHRL (U Z= HE -
PNG-116 |08 |08 | - |08 | - | - ; N | NBR (=hUJLTL) N
TN-PN-116-M5 (&1l M5X0.8) \ —
PNG-117 | - |09 | - | - | - | - s SYI3—>Tdh
PNG-121 29 - | - - | - | TN-PF-20-M5 (1L M5X0.8) SI30 SYI—>Tdh
PNG-122 | 14| - | - | - | = | - | TN-PN-122-M6 (31aC M6X1.0) U LY
XIEH U ORREEPS 1 ESBR I, F T =T
NR KT

408



PNG IS

=3
,g{o N IER
]f (mm)
5
%
e
J
R
@28.8
212
Q4.4 25
‘ 3.8
] m] o
e 9
'g 9.7 8 @24
@15 @25
@15.5 ) ) )
ow
|
PB
PC
PCD
—
PD
PF @20 ©20
PFO 212 @12
PH @7 @7
: - "
CORE ™ ‘ @ \ <
- - | ) - ! L
PK2 R —+— R
PK2B . gX/;!: <&
PK2L 9 220 o7
PL @21 @20
PN T
PN-B -
PP
PQ
PR
PU
PW o g
- INyREER
RA
SM 9
- me\#= | N | s [si30] U | F | NR BRALSRL (U Bl e
N PNG-123 - | - |oa| - | - | 04| TN-PN-123-M5 (&1aL M5X0.8) N NBR (=kUJLTL)
PNG-125 - - - 1.6 - - TN-PN-116-M5 (&1 M5X0.8) S v)d—ydh
PNG-130A | 23 | 23 | - - - - . SI30 YYa—>dh
TN-PN-130-M5 (3512l M5X0.8) .
PNG-130B 22 | 2.2 - 24 | 3.6 - U LAY dhL
KIEH L OHBHREIEPS1 12 BRIV, F BTN
NR Em N

409



PN

PNG / &Rf2/Cy RE{K
=
AT ~HER 7
(mm) I{
R
(@10) A
219 285 %y
@14 26 K
@7 24
| ~ |
= ! el ; ‘ n
7 Lt i N:f ‘
@3 @2
@25 @15 02
‘ ‘ ‘ Suction Cup
PA
PB
PC
PCD
PD
PF
-
@14
@14 PH
o7 6.6 o)
CORE
PK2
" _
Z PK2B
PK2L
PP
PQ
PR
PU
. PW
Ny RNBER
RA
(9) M
R \MHE N S [SI30| U F | NR ERALEHL (faUitiF) E=) mE —_—
PNG-131 | 24 | 24 | 22| - | - | - | TN-PN-130-M5 (&%l M5X0.8) N NBR (=hUJLTL) TN
PNG.132 o5 | 05 | 04 TN-PS-10-M5 (&1a U M5X0.8) S YYa—vIh
: ’ ‘ ’ TN-PS-10-M5F (842 M5X0.8) SI30 YYd3—>3dh
PNG-133 24 | 24 | 22| - - - . U AV m VN
TN-PN-130-M5 (&1L M5X0.8) .
PNG-134 33 /33|30 - - - F SoRIA
X1 U DT IFPS11 2SS BZE W, NR KR

410



PNTK- YK Refae==E A0 S

3t ‘ 7 SHEim

-~
PP AN

[€

1

EEEHRI /Y ROEHEDEICLS>TBREINE T,

( ¢ 15 (PNG-132) w ( ®15~49 (PNG-132%[<) w

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
IEHRITINYRZEEICUAD
PF K j
PFO
PH ERES
PJ
CORE
g PN T K — 101 — N
PK2B @ ® ®
PK2L
PL
PN | DEZERE LA Xy RILHE
PN-B T bing EEs meE /Sy K—8
Y 1 _ X 101/116/122/130A/1308
PP = N | NBR (ZhULTL) g iaoigangan
PQ
J¢y RZE (mm) 101/114/116/117/121/
PR @ - S | YUId—yIL BESS |130A/1308/131/132/133/
oU Er= N ACN 3 3 E=a A A NS 134
_ 101 @31 116 18
I 107/123/131/132/133/
PW 102 $25 117 6176 SI30 | ¥YYd—>dLA BEE30 134
RA 103 625 121 ¢31 U HLYYTL 104/110/116/125/130B
M 104 | ¢248 122 | ¢34 - R o
™ 106 | ¢25 123 615 o=
107 ¢ 49 125 ¢24 101/102/103/104/106/
NR KARI L 107/108/109/110/111/
108 640 130A | 620 112/114/123
109 $17 130B | ¢20 $£1) 131/132/133/1340BEIZ40E. ZOMEE5ETT,
110 623 131 »25 K EBSNOME G SRS W
111 $25 132 ®15
112 ¢27 133 ®25
114 o117 134 ¢35

411



PN

PNTK-YK / BEREE M/ R

=3
HHEpt—E =
P
R
BMEHULAM -
FRES Xy R E®HRL &8ty LS 3*%
PNTK-101- PNG-101-[J TN-PN-101-M6 Y
PNTK-102-[J PNG-102- [ TN-PN-102-M6 K
PNTK-103- J PNG-103- [J TN-PN-103-M6 PFTK-25-K N—THF | ¢6X4
PNTK-104- PNG-104- [
PNTK-106- [J PNG-106- O TN-PN-104-M6
PNTK-107- O PNG-107- [J TN-PN-107-M10 )
PNTK-108- O PNG-108- O TN-PN-108-M10 PFTK-60-K Rel/8 ($1al)
PNTK-109- OJ PNG-109- [J TN-PN-109-M5 PFTK-15-K
PNTK-110-CJ PNG-110-J
PNTK-111-0J PNG-111-0 TN-PN-104-M6 PFTK-25-K
PNTK-112- PNG-112-0 TN-PN-112-M6 02
PNTK-114-J PNG-114- [ TN-PN-114-M5 Suctiontup
PNTK-116-J PNG-116-[J
ONTK117- 0 oNGTT7- 5 TN-PN-116-M5 PFTK-15-K PA
PNTK-121- 0 PNG-121- ] TN-PF-20-M5 PB
PNTK-122- PNG-122- [ TN-PN-122-M6 PFTK-25-K . —
IN— T 6X4
PNTK-123- [ PNG-123- ] TN-PN-123-M5 eI A
PNTK-125- PNG-125- [J TN-PN-116-M5 PCD
PNTK-130A- O PNG-130A- [ PFTK-15-K PD
PNTK-130B- [ PNG-130B- [J TN-PN-130-M5 S
PNTK-131-J PNG-131-J PF
Bty MT/NYy R%E PFO
PNTK-132-J PNG-132- [ D5y P PFTK-5A-K
PH
PNTK-133- PNG-133- [
TN-PN-130-M PFTK-15-K
PNTK-134- PNG-134- [ 30-MS 5 PJ
%Oy ROMEEELET, CORE
HEEHULAM PK2
KBS TS HaL £8tv EELR PK2B
PNYK-101-[J PNG-101-[J TN-PN-101-M6 —
PNYK-102- [ PNG-102- (] TN-PN-102-M6 PKaL
PNYK-103- O PNG-103- [J TN-PN-103-M6 PFYK-25-K N—THFE | p6X4
PNYK-104- O PNG-104- [J
PNYK-106- [J PNG-106- O TN-PN-104-M6
PNYK-107- 0 PNG-107-[J TN-PN-107-M10 .
PNYK-108- [ PNG-108- [J TN-PN-108-M10 PRYK-60-K Rel/8 (Hhal) PP
PNYK-109- O PNG-109- [J TN-PN-109-M5 PFYK-15-K -
PNYK-110- PNG-110-J e
PNYK-111-0 PNG-111- 0 TN-PN-104-M6 PFYK-25-K PR
PNYK-112-0J PNG-112- [ TN-PN-112-M6 U
PNYK-114- 0 PNG-114- ] TN-PN-114-M5 B
PNYK-116- PNG-116-01 PW
BNYKT17-0 NG 17D TN-PN-116-M5 PFYK-15-K -
PNYK-121-0J PNG-121-[J TN-PF-20-M5
PNYK-122- [ PNG-122- [ TN-PN-122-M6 PFYK-25-K [P SMm
PNYK-123-J PNG-123-0 TN-PN-123-M5 " N
PNYK-125- 0 PNG-125- ] TN-PN-116-M5
PNYK-130A- [J PNG-130A- [ PFYK-15-K
PNYK-130B- [ PNG-130B- [J TN-PN-130-M5
PNYK-131-0J PNG-131-J
Bty Mty RE
PNYK-132- 0 PNG-132- [ PG PFYK-5A-K
PNYK-133-J PNG-133- [
PNYK-134- (1 NG 1341 TN-PN-130-M5 PFYK-15-K

XOW/y ROHEERLET. 412



PNTK- YK Feafae-1=E A0 8

=3
75 S
= SFTEE
]\Z (mm)
% HEEL PNTK-101/102/122 WAL PNTK-103/104/106/110/111/112
x
5
9 5 o
) @3 M5X0.8 193y
M5X08 r— 14H ) ‘ 14
M10X1.5 — M10X1.5 =
| )
= o M%E > o
- o o~ ~
~ ' )
v ™ ™M
M) e M6X1 @
14H
02 17H \
Suction Cup = U ~N
PA o %ﬁ
17H
PB
oA oA
PC
PCD
— ot A|BJ|]C|N]J|Y [BEg ot Al B | cCc | Y [BEEO
PD PNTK-101-01 | 35 |655| 63 | 15 | 45 | 68 PNTK-103-0] | 30 |66.2| 20 .
PE PNTK-102-0J | 27 |632| 5 | 14 | 4 | 67 PNTK-104-] | 284 15
_ PNTK-122-[] | 35 |652| 75 |135| 6 | 68 PNTK-106-0] | 27 |65.2| 19
PFO %Oy ROMEERLET, PNTK-110-[J 23 2.1 39
—— ¥101/122 DERIF/CY RHENBR (ZhULTL) BOKETYT, PNTK-111-0CJ 26 |642| 18 | 0.4
PH 102 DERM/Cy RHENR (RATL) BORETT, BARENl o7 657 | 95| 2
PJ OB/ KOMEERUET.
XERF/Cy RHMENR (RATL) BOBETT,
CORE
PK2 §EUEL PNTK-107/108 SEUHL PNTK-109
PK2B
PK2L
Rc1/8 5
PL -—
M16X1.5 3
PN \
PN-B 1
— °—7E e M8X1.25 =
PP °
- Y <
PQ -
= M10X1.25 ph;
=i B ¢ N ~
PR - 23
PU 1
PW v ‘\N‘
— T N
RA =
— N T
M | 225 ‘ @15
N oA @20
R A B C Y |&8=(g) ji%=y B=(g)
PNTK-107-0] | 49 | 94 | 50 | 9 | 168 PNTK-109- [J 17
PNTK-108-0] | 40 | 89 | 45 | 65 | 166 X0y ROHEERLET,

KOSy ROMEERLET. HEEIE/Cy RHENR (RATL) BORIETS,

MEREF/CY FHMENR (RRTL) BOKETY,

413



PN

PNTK-YK / BEREE M/ R

=
I W, oo
N ER 7%
(mm) I{
#EAUHL PNTK-114 #EUHL PNTK-116/117/125 —%
w
@5 AN
D ‘Z
23 @5 S
 10H
M5X0.8 ’e @3
10H
M8X1.25 =
M8X1.25 =
[¥a)
- o
e} N N
* N 2 T~
by o
: ! V\N‘ = Suction Cup
! = N
| e PA
1 >
@15 @25 PB
217 oA PC
PCD
i B=E(9) o A B © Y |B=(9)

PNTK-114- (1 17 PNTK-116-0) | . [452] 9 [066 PD
MOty ROHBEERLET, PNTK-117- ] 462| 10 | 23| 18 PF
KERIF/Y RMENR (RRTL) BOBIETY, PNTK-125- 25 [452| 9 03

XO/Cy ROMEERLET, PFO
¥ 116/117 DEEIF/Cy RHES (Y a—rTh) BOBETT,
¥ 125 DERIF/CY RHEU (VLYY TL) BOKETT, PH
PJ
CORE
WAL PNTK-121 WEGEL PNTK-123 PK2
PK2B
@5 —_—
@5 47%@3 PK2L
@3 10H —
] 10H
M5X0.8 ‘ MoX08 r
M8X1.25 - M8X1.25
; PP
< ! 3| o PQ
| N g PR
M5X0.8 | ~
! ‘IOH PU
3H Y PW
i_ o~ RA
~ ; SM
@25
@31 ™
ji%=N B=(g) R B=(g9)
PNTK-121- [ 18 PNTK-123- [ 22

XO/CY FOMBEZRLET,
XEREF/NY RHMES (YU I—rTL) BOBETY,.

O/ FOMEZRLET,
KEEIR>/CY RHENR (RRTL) KOKETY,

414



PNTK- YK Feafae-1=E A0 8

=3
Jo N W
z S5
W
IS (mm)
_g #EINHL PNTK-130A/130B HEUHL PNTK-131
i
w @> 25
N o3
—— 10H | @3
M5X0.8 t V508 ﬁ 10H
M8X1.25 - -
M8X1.25 -
[¥a) X
2 < -
S 1 T
L ~ Y o
© M5X0.8 r ™ 5
wn
3:‘ :
3
wn
~ n
~
PB | N
- >
PC t @25
— @20 @25
PCD
PD
PE o Y [ HE() iz HE()
- PNTK-130A-[] | 05 22 PNTK-131- [ 22
PFO PNTK-130B- [J 1 21 X0y ROMEERLE T,
— KOSy ROHEEELET. HERE/CY RHENBR (S hULTL) BORIETT,
PH NEEIE/ Oy RMENBR (ZhUILTL) BOKETT,
PJ
CORE
PK2 ; "
_ AL PNTK-132 AL PNTK-133/134
PK2B
PK2L @ @5
PL heiz.s 12H 93 on
PN-B o M8X1.25 -
PP
— )
PQ R 2L
PR e R ) o
PU s
PW ‘\N‘
n ()
RA o
>
SM T @25
N oA
R B=(g9) R A B © Y | EE(9)
PNTK-132- [ 12.3 PNTK-133-[] | 25 |537|175]| 2 22
XOE/Cy ROHBEERLET, PNTK-134- ] 35 |55.7|195| 3 22.9

HERIE/CY RHENBR (= UILTL) BORETT. T —

ERIF/CY RHMENBR (ZhUILTL) KOBETY .

415



PN

PNTK-YK / BEREE M/ R

=
I W, oo
SRR 2
(mm) I{
BEHL PNYK-101/102/122 #WEHL PNYK-103/104/106/110/111/112 —%
A
AN
M6X1:E&8 M6X13RE8 If
@12 212
17
14H 14H
i/
nl Nl o
Q| 9| |
\ ~
S\ o
b ,7%,7311 pa
| o Y

— 02

Suction Cup

M5X0.8 ‘ 17H
M6X1 ’_j;\
| | 17
I v

>_<+7 /I— PA
PB
23 12H
OA PC
I 1
PCD
ot A | B[] cCc|[NJY [B#&0g ot A | B | Cc ]| Y [BEG -
PNYK-101-0] | 35 |545| 63 | 15 | 45 | 72 PNYK-103-[] | 30 |55.2| 20 . PD
PNYK-102-01 | 27 |522| 5 | 14 | 4 | 71 PNYK-104-[1 | 28.4 15 PE
PNYK-122-01 | 35 |54.2| 75 |135| 6 | 72 PNYK-106-01 | 27 |54.2| 19
KOy ROHEERLET. PNYK-110-0 | 23 21| 4 PFO
¥101/122 DERF/CY RHENBR (= ULTL) BOKETY, PNYK-111-0 26 |532| 18 | 0.4
P 2(3/Cy RIFE RI = BETY,
¥ 102 DERIF/Ny RHENR (RATL) BORIETT BNYICI12. 0 | 27 (547 75| 2 PH
X0y RoEZERLET, PJ
KEE(E/Cy RHENR (RATL) BORETT. B
CORE
PK2
AL PNYK-107/108 AL PNYK-109 e
PK2B
M8X1.25FE 11 PK2L
217 210
Rc1/8 1H M4X0.73EE6
M5X0.8 16 |
" 10H
ol
- o
) 2 .
L s Q PP
ﬂ N
L m PQ
| - -
L ) = S PR
M10X1.25 . n| o~ PU
| o - -
i PW
w_ 15 RA
@20
" oas 10H SM
oA N
I 1
iz A B © Y |EZ(g) R B=(g9)
PNYK-107-01 | 49 | 94 | 50 | 9 | 164 PNYK-109- O 20
PNYK-108-01 | 40 | 89 | 45 | 65 | 162 KORICy ROMEEELET,
[ R p— HEBIR/Cy RHENR (RATL) BORETY.

MERF/CY RMENR (RATL) BOKETY,

416



PB

PC

PCD

PD
PF
PFO
PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

PNTK- YK Feafae-1=E A0 8

AR

@10 M4X0.732E6
M5X0.8 10H
gl 8 =
~
o
™M

M5X0.8 7!\‘\“

10H
B HE(9)
PNYK-114-01 | 20
XOF/Cy RoHEEERLET,
XEEIF/CY RHENR (RRTL) BOHETT,
HWEH LU PNYK-121
@10 MAX0.7 %6
M5X0.8 16 |
. | 10H
v
ol o < H
8| S|~ S N
o

34

M5X0.8

{=8
1

iy BE(g)
PNYK-121-0 21

X0y FOMEZRLET,
XERE/NY RHMES (YYID—rTL) BOBETY,

BEUHLU PNYK-116/117/125

210 | maxo7m=s
M5X0.8 16 | 10H
: \
\/
8| 8| =
N
L Sl R —— <
] .
M5X0.8 | Eﬁ
L v
>_ T
@25
12H
oA
i A B © Y |EZ(9)
PNYK-116-0 | . [342] 9 [066
PNYK-117- [J 352 10 | 2.3 | 21
PNYK-125-0] | 25 |342| 9 | 03

XOR/NY ROMEBEZRLET,
¥ 116/117 DBEEIR/CY RHES (Y I—>TL) BORETT,
X125 DEEIR/\Y RHEU (VLYY L) BORETT,

210 MAX0.7 26
16
M5X0.8 {
| 10H
pd
gl 8
~
— L= b
™~
wn
™M
M5X0.8 @
™~ @2
o
215 2 10H
e g2(g)
PNYK-123- 25

¥O/Ny ROMEBEZRLET,

NEE/Cy RMENR

(RRTL) BOKETI,

(mm)



PN

AR

PNTK-YK / BEREE M/ R

= Heimt

BEEUHL  PNYK-130A/130B

910 maxo7EEs
16
M5X0.8 i Ton
e
R R
N
& Al E— <
™~
M5X0.8 i = S
| i
L ~
_’_ o~
]
=
@25 12H
220
R Y |EE(g)
PNYK-130A-0] | 05 | 25
PNYK-130B-01 | 1 | 24
X0y RoHEEERLET,
XEREF/CY RHMENBR (ZhUYILTL) BOBETT .
BWEUEL PNYK-132
M4X0.7 6
16
M5X0.8 -
8l 8| @
n
o~
S et N
o
o™

jiZN

HE(9)

PNYK-132-0

17.3

XO/ICY FOMBEZRLET,
X¥E2F/\y RMENBR (ZhYUILTL) BOBIETT,

210 | vaxorge
M5X0.8 16 | 10H
5 8| = “i
N
B Al Ee—— <
. -
o
<
o
M5X0.8 \
i n
~
o L
|
@25 12H
@25
i BHE(9)
PNYK-131-OJ 25
XOF/y RoHEEERLET,
XEEIF/CY RHENBR (ZhUILITL) BOKETT,
#WEHL PNYK-133/134
210 | \vaxorme
16
M5X0.8 i 10H
\/
8 8 =
N
B A E— xR
[aa}
o
M5X0.8 \
‘ @)
e
]
@25 12H
oA
R A B C Y | EE(9)
PNYK-133-00 | 25 |[427|175]| 2 22
PNYK-134-0 | 35 |44.7|195| 3 22.9

Oy ROMBEZRLE T,
MEEF/CY RMENBR (ZhULTL) BOBETT,

(mm)

Jﬁt‘T.Q

i

B \\\

T

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L

PP
PQ
PR
PU
PW

RA
SM
TN

418



NAPNTS YS AV PFé- %A=L dACAN

X [ ¢15ene132 ) [ 615~49 erG-132ER<) )
IS
J
R
&
2 |
e
J
S
% %
g g
2B IEHERIICYRD
HAELHICE>TERENET, LEBHRITIVY FERRICRLAT
. 2N /
ERES
PB NAPN T S — 114-3 — N — T
PC @ @ ©) @
— ’—1
PCD OEZEFHUAM
PD i
PF Y 18
PFO @Iy RE - AbA—2 (mm) @HF
PH == Iy R == Iy R == Ny R == =] N
= B i I {N=r R IR P AN = ) MES BL
PJ 101-6 | ¢316 _110-6 | $#23-6 _ 1233 | ¢153 T N—7
— 101-15| $31-15 110-15| $23-15 123-10 | #15-10 Sy Sads
CORE 101-30 | $31-30 110-30| $2330 12315 | #1515 0 _Tvzad
PK2 102-6 | ¢256 _111-6 | ¢25-6 _ 125-3 | ¢243 x107/1 gﬁ{ifﬁlﬁ@@?ﬂﬂ% A,
e 102-15| ¢25-15 111-15| ¢25-15 125-10 | $24-10 MBS LBOET.
PK2B 102-30 | $25-30 111-30| $25-30 _125-15 | $24-15
— 1036 | ¢256 1126 | $#27-6 _130A-3 | ¢203
PK2L 103-15 | ¢25-15 112-15| $27-15 130A-10| ¢20-10 (3))Sv KT LME
. 103-30 | $25-30 112-30| $27-30 130A-15| ¢20-15 ——— S—
1046 | 2486 1143 | ¢17-3 130B-3 | ¢20-3 B & /Ny B —8
104-15 | $24.8-15 114-10| ¢17-10 130B-10| $20-10 _ X 101/116/122/130A/130B/
m 104-30 | $24.8-30 114-15| $17-15 130B-15| ¢20-15 N | NBR (=RUILTL) |y317132/133/134 =1
PN-B 1066 | ¢256 _116-3 | #183 _ 131-3 | ¢253 101/114/116/117/121/
- 106-]5 (1525—15 116-10 ¢18-10 ]3]-10 d>25-10 S :/U:'_ij\EE}E55 130A/1308/131/132/133/
PP 106-30 | $25-30 116-15| ¢18-15 131-15 | $25-15 134
107-10| ¢49-10 _117-3 | 176-3 _ 1323 | ¢15-3
~ N 107/123/131/132/1
i 107-30 | ¢49-30 117-10| $17.6-10 132-10 | ¢15-10 SI30 | YU d—>dL BEE30 134/ 3/131/132/133/
PR 107-50 | $49-50 117-15] $17.6-15 _132-15 | ¢15-15 ‘
108-10 | ¢40-10 121-6 | ¢31-6 133-3 $25-3 U JLyYIL 104/110/116/125/130B
PU 108-30 | ¢40-30 121-15| ¢31-15 133-10 | ¢25-10 )
o 108-50  $40-50 121-30| $31-30 133-15 | $25-15 F SoRIL 1308
109-3 | $17-3 1226 | $346 _ 134-3 | $353 101/102/103/104/106/
RA 109-10| ¢17-10 122-15| $34-15 134-10 | $35-10 NR KR L 107/108/109/110/111/
109-15| $17-15 122-30 | $34-30 _134-15 | $35-15 112/114/123
SM SE1) 131/132/133/1340BEZ40E. ZOMIEE5ETT,
i~ X EELNOME I AR R E W,
INYT 7R
109/114/116/117/123/ | 101,102/103/104/106/
Xy REES Bz | 125/130A/130B/131/ 107/108
155/133/134 110/111/112/121/122
Z2rO—2 mm 3 | 10 15 6 | 15 30 30 50
0Z hO—YBNREE N 0.61 0.64 2.45 295 | 882 | 676 | 833
FLRRO—IBAREE N 077 | 117 343 | 493 | 588 | 118 | 156 | 196

419



PN

NAPNTS - YS / Ny 77HXEE/Cy R

ORIy ROMEZRLET,

XORBEZERHLAR (THY) 2RULET,

=
BHEDE—E =
v
&
EE LR &
ERES IASA N 1IEHR U 2ty b WERL - N—7 | Fyvaqy ﬁ%
mES | MF-T | ®F-O %y
NAPNOS-101-6-00_(-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O) S
NAPNOS-101-15-0] (-T/O) PNG-101-0] TN-PN-101-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/O)
NAPNOS-101-30-0 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/O)
NAPNOS-102-6-0_(-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O)
NAPNOS-102-15-0] (-T/O) PNG-102-01 TN-PN-102-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/O)
NAPNOS-102-30-0J (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPNOS-103-6-0] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O) MEX0.8
NAPNOS-103-15-0J (-T/O) PNG-103-0] TN-PN-103-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/O) : 6 X4
NAPNOS-103-30-0 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/O) (®HL)
NAPNOS-104-6-C] (-T/O) NAPFOS-20B-6-K (-T/O)
NAPNOS-104-15-0 (-T/0) PNG-104-0J NAPFOS-20B-15-K (-T/O)
NAPNOS-104-30-C] (-T/O) TNPN.0aMe | NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPNOS-106-6-C] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O)
NAPNOS-106-15-00 (-T/0) PNG-106-0] NAPFOS-20B-15-K (-T/O) 02
NAPNOS-106-30-C]_(-T/0) NAPFOS-20B-30-K_(-T/O)
NAPNOS-107-10-0J NAPFOS-60-10-K Suction Cup
NAPNOS-107-30-0 PNG-107-00 | TN-PN-107-M10 | NAPFOS-60-30-K
NAPNOS-107-50-0] NAPFOS-60-50-K Rc1/8 PA
NAPNOS-108-10-0J NAPFOS-60-10-K (L) -
NAPNOS-108-30-0 PNG-108-0 | TN-PN-108-M10 | NAPFOS-60-30-K PB
NAPNOS-108-50-C] NAPFOS-60-50-K
NAPNOS-109-3-0] (-T/O) NAPCOS-10-3-K (-T/O) PC
NAPNOS-109-10-00 (-T/0) PNG-109-0] TN-PN-109-M5 | NAPCOS-10-10-K (-T/0) T
NAPNOS-109-15-0] (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/0) PCD
NAPNOS-110-6-0 _(-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O) —
NAPNOS-110-15-0 (-T/O) PNG-110-] NAPFOS-20B-15-K (-T/O) PD
NAPNOS-110-30-0J_(-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPNOS-111-6-00 (-T/O) TN-PN-104-M6 =\ APFO5-20B-6-K (T/0) PF
NAPNOS-111-15-0 (-T/0) PNG-111-00 NAPFOS-20B-15-K (-T/0) PEO
NAPNOS-111-30-0] (-T/O) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPNOS-112-6-0] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O) PH
NAPNOS-112-15-0 (-T/0) PNG-112-001 | TN-PN-112-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/O)
NAPNOS-112-30-0] (-T/O) NAPFOS-20B-30-K (-T/0) P
NAPNOS-114-3-00 (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/O) I
NAPNOS-114-10-0] (-T/O) PNG-114-00 | TN-PN-114-M5 | NAPCOS-10-10-K (-T/O) CORE
NAPNOS-114-15-0] (-T/O) NAPCOS-10-15-K_(-T/O) ke
NAPNOS-116-3-0] (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/O) PK2
NAPNOS-116-10-0] (-T/O) PNG-116-0] NAPCOS-10-10-K (-T/O) R
NAPNOS-116-15-0] (-T/O) TNPNT16M5 | NAPCOS-T0-15K (T/0) PK2B
NAPNOS-117-3-0_(-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/O) R
NAPNOS-117-10-0] (-T/O) PNG-117-0 NAPCOS-10-10-K (-T/O) PK2L
NAPNOS-117-15-0 (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/O) R
NAPNOS-121-6-0] (-T/0) NAPBOS-20-6-K (-T/0)
NAPNOS-121-15-0] (-T/O) PNG-121-0 TN-PF-20-M5 | NAPBOS-20-15-K (-T/O)
NAPNOS-121-30-0_(-T/0) NAPBOS-20-30-K_(-T/O)
NAPNOS-122-6-C] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O) MEX0.8
NAPNOS-122-15-0 (-T/O) PNG-122-01 TN-PN-122-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/O) : b6 X4
NAPNOS-122-30-0] (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0) (®RL)
NAPNOS-123-3-01 (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/O) PP
NAPNOS-123-10-0 (-T/0) PNG-123-001 | TN-PN-123-M5 | NAPCOS-10-10-K (-T/O) —
NAPNOS-123-15-00 (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/0) PQ
NAPNOS-125-3-0] (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/O) -
NAPNOS-125-10-0J_(-T/0) PNG-125-01 | TN-PN-116-M5 | NAPCOS-10-10-K (-T/O) PR
NAPNOS-125-15-C]_(-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/O)
NAPNOS-130A-3-L] (-T/O) NAPCOS-10-3-K_(-T/0) PU
NAPNOS-130A-10-00 (-T/O) | PNG-130A-0] NAPCOS-10-10-K (-T/O)
NAPNOS-130A-15-0] (-T/O) NAPCOS-10-15-K (-T/O) PW
NAPNOS-130B-3-0 (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/0) RA
NAPNOS-130B-10-0] (-T/0) | PNG-130B-C] | TN-PN-130-M5 | NAPCOS-10-10-K (-T/O)
NAPNOS-130B-15-0] (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/O) M
NAPNOS-131-3-0 _(-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/0)
NAPNOS-131-10-0] (-T/O) PNG-131-0] NAPCOS-10-10-K (-T/O) ™
NAPNOS-131-15-0 (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/O)
NAPNOS-132-3-0 _(-T/0) Bty k o)ty o | NAPFOS-TOA-3K (T/0)
NAPNOS-132-10-0J (-T/O) PNG-132-01 | 2502 D i 2" [ NAPFOS-10A-10K (-T/0)
NAPNOS-132-15-0_(-T/0) NAPFOS-10A-15-K (-T/O)
NAPNOS-133-3-0] (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/0)
NAPNOS-133-10-0J (-T/O) PNG-133-0J NAPCOS-10-10-K (-T/O)
NAPNOS-133-15-0)_(-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/O)
NAPNOS-134-3-[0 (-T/O) TN-PN-130-M5 = ApcOs10-3K (-T/0)
NAPNOS-134-10-0_(-T/0) PNG-134-0] NAPCOS-10-10-K_(-T/O)
NAPNOS-134-15-0_(-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/O)

420



1))

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF
PFO
PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

421

NAPNTS YS PAV A %1=E0JAC S

N~ EK
(mm)
NAPNT/YS-101 NAPNT/YS-102
M5X08 M5X0.8 -
[¥a)
M14X1 M14X1
°
_M5X0.8 M5X0.8
M6X1 <
= ZE 17H
< @35 17H M6X1 227 | \17H
ot D [E|F |G |[H#E () R D |E|F |G |HE(
NAPNT/YS-101-6-0 (-T/0) | 905 | 6 | . | .| 875 NAPNT/YS-102-6-01 (-T/0) [882| 6 | .. |, | 865
NAPNT/YS-101-15- (] (-T/0)| 995 | 15 925 NAPNT/YS-102-15- 0 (-T/0)| 97.2 | 15 915
NAPNT/YS-101-30- ] (-T/0)| 1365/ 30 | 58 | 50 | 1175 NAPNT/YS-102-30- 0] (-T/0)|134.2| 30 | 58 | 50 | 1165
%Oy ROMEERLET, %O/ ROMEERLET,
MERIE/Cy RHE NBR (= hUJLTL) - #FEHUBEOBIETT, MERIE/Cy RHENR (RATL) - #F 45 LEOKETT,
NAPNT/YS-103 NAPNT/YS-104
5 26
@5 @6 1 ‘ ‘
] L ‘ ‘
I " _ o
8. B TR b
M5X0.8 . m M5X0.8 : ™
L,,:J» S 12H m;# Y W[~ 12H
M14X1 | - 1. M14X1 \ ~ 1A
= 19H ‘ = 19H
=1 t of | —
1L = IR -
M5X0.8 ~ M5X0.8 ~f
o o
n ] I o Nt o
@3\ qan @3\ 14H
M6X1 230 12H M6X1 0284 12H
ozt D |E|F| G |#HE (9 ot D |E|F |G |=EE (g
NAPNT/YS-103-6-0 (-T/0) [912| 6 | . | .o | 705 NAPNT/YS-104-6-0 (-T/0) [902| 6 | . | .| 68
NAPNT/YS-103-15- 0 (-T/0)|100.2| 15 755 NAPNT/YS-104-15- 0 (-T/0)| 99.2 | 15 73
NAPNT/YS-103-30- [ (-T/0)|137.2| 30 | 58 | 50 | 100.5 NAPNT/YS-104-30- [ (-T/0)[136.2| 30 | 58 | 50 | 98

#O/NY ROMEZERLET,
MEEE/CY RMENR (RARTL) - RFLBUBOBIETT .

Oy ROMEZERLET,

KERF/CY RMENR (RATL) - MFLUBOBETY,

HoE AR
WFHE (0
) Fa—T5E6 6
T 1.5
(0) 4.0




PN

NAPNTS - YS / Ny 77HXEE/Cy R

=
I W, oo
N ER 7%
(mm) I{
NAPNT/YS-106 NAPNT/YS-107 _g
¥
X
@5 6 i
[ 1 '\
il |
s gi ¢ @ o
M5X0.8 1 =
b O T 12H
M14X1 \ =1
ol 19H
NN~ 02
M5X0.8 : Suction Cup
Nl — i N
23 \ 14H PA
M6X1 @27 12H PB
- — = — PC
iz D E F | G |&E (9) e D | E |E& (9) I
NAPNT/YS-106-6-0] (-T/0) | 902 | 6 | .| .o | 68 NAPNT/YS-107-10-0 (-T/0)| 161| 20 | 310 PCD
NAPNT/YS-106-15- (] (-T/0)| 99.2 | 15 73 NAPNT/YS-107-30- 0] (-T/0)| 191| 50 | 344 —_—
NAPNT/YS-106-30-J (-T/0)|136.2| 30 | 58 | 50 | 98 NAPNT/YS-107-50- 0] (-T/0)|216| 75 | 371 PD
¥O/Ny ROMEZRULET, X0y ROMEZRLED, PF
HERIR/CY RYENR (RATL) - #F 5 UBORIETT . HERR/CY RHENR (RATL) BOKETY., -
PFO
NAPNT/YS-108 NAPNT/YS-109 PH
q] PJ
Rc1/8 N 19H @5 06 IR
N T CORE
:t ) o PK2
f i ‘ i PK2B
30H T _
M22X1.5 -
o o3 O | 12H
| 22H M8X0.75 ! L
0077 X v o
24H M5X0.8 ~ 'y PP
+ s : e
1 «© : PQ
225 1.5 10H PR—
M10X1.25 @43 M5X0.8 @20 10H
‘ PU
ozt D | E |EE (9 ozt D|E|F |G |[EE (@ PW
NAPNT/YS-108-10- OJ 156] 20 | 310 NAPNT/YS-109-3-01 (-T/0) [707| 3 | . | .| 215
NAPNT/YS-108-30- (I 186| 50 | 344 NAPNT/YS-109-10- (] (-T/0)|77.7| 10 22 RA
NAPNT/YS-108-50- [J 211 75 | 371 NAPNT/YS-109-15- ] (-T/0)|90.2| 15 [305|245| 245 M
¥OF/Ny ROMEZRLET, ¥y RoMEZRLED,
MERR/CY RHENR (RATL) BOKETY., HERR/CY RHENR (RATL) BORETT. ™

HE R
HTHE (g)
s F21—THEe 6
T 1.5
(0] 4.0

422



NAPNTS YS PAV A %1=E0JAC S

=3
= S5
]f (mm)
_§ NAPNT/YS-110 NAPNT/YS-111
Z o5 26
l\ || |
P
|
8. T
M5X0.8 Ea
m:4 o L~ 12H
M14X1 ‘ ~1 0
o T L _ ~J9H
02 1
N
Suction Cup M5X0.8 < ~
=)
PA 23 23
- M6X1 14H
PB M6X1 223 12H @26 12H
PC , = - =
_ 7o D E| F |G EE (9 R D E| F| G &E (9
PCD NAPNT/YS-110-6-0 (-T/0) [902| 6 | .. | .. | 68 NAPNT/YS-111-6-0 (-T/0) [892| 6 | .. [, | 68
— NAPNT/YS-110-15- 0 (-T/0)| 99.2 | 15 73 NAPNT/YS-111-15-0] (-T/0)| 98.2 | 15 73
PD NAPNT/YS-110-30- 1 (-T/0)[136.2| 30 | 58 | 50 | 98 NAPNT/YS-111-30-J (-T/0)|135.2| 30 | 58 | 50 | 98
PE MOUE/Cy ROMEERLET, *OUE/Cy ROMEERLET,
MEBE/Cy RHENR (RATL) - 54 UBOKETT, MERIZ/ Oy FHENR (RATL) - #F5 LBEORIETT,
PFO
PH NAPNT/YS-112 NAPNT/YS-114
_” 5 6
CORE '
— — E Yy
* T E e (I
PK2B T o i
PK2L ‘
M5X0.8 —miE6
PL I 12H
S - =
| . D | .
PN-B ~J9H _M8X0.75. o
PP M5X0.8 &
— L_10H
PQ
PR 14H
M6X1 227 |\ 154 17 10H
PU
PW R D |E|F| G |#HE (9 R D |E|F |G |&E (@
NAPNT/YS-112-6-0 (-T/0) [907 | 6 | . | .. | 685 NAPNT/YS-114-6-0 (-T/0) |67.2| 3 | . || 205
RA NAPNT/YS-112-15- 0 (-T/0)| 99.7 | 15 735 NAPNT/YS-114-15- 01 (-T/0)| 74.2 | 10 21
o NAPNT/YS-112-30- [ (-T/0)|136.7| 30 | 58 | 50 | 985 NAPNT/YS-114-30- (] (-T/0)| 86.7 | 15 |30.5|245| 235
XOE/y RoMEZRULET, Oy RoMEZRLETD,
™ MEBIE/Cy RHENR (RATL) - B35 LBORETT, MEBIZ/Cy RHENR (RATL) - #F5 LBEORETT,
HiBE TR
HFEE (9
Eoi=) Fa—TNEP 6
T 1.5
(0] 4.0

423



NAPNTS - YS / Ny 77HXEE/Cy R

NTER
(mm)
NAPNT/YS-116 NAPNT/YS-117
@5 26 o5 26
- o i é] 2
T l;,i,ji,i,i l;,i,L,i,i
|| —rmiEe || g6
| 12H | 12H
— M8X0.75
' & —_— - 0O
M8X0.75 i
M5X0.8 ~F M5X0.8 ~F
o @
M5X0.8 =
3 @25 \_10H @25 \_10H
S 218 12H 12H
iz D|E | F | G | HE @ iz D|E|F |G | HE (@
NAPNT/YS-116-3-00 (-T/0) [622| 3 | . | ., | 215 NAPNT/YS-117-3- 0] (-T/0) |632| 3 | . | | 215
NAPNT/YS-116-10-[J (-T/0)|69.2| 10 22 NAPNT/YS-117-10-0 (-T/0)|70.2| 10 22
NAPNT/YS-116-15-[ (-T/0)|81.7| 15 |30.5/24.5] 245 NAPNT/YS-117-15-[1 (-T/0)|82.7| 15 |30.5|24.5| 245

KONy ROMBZERLET,
KEBF>/CY RMES (YU I—rTL) - #FRULKORETT,

NAPNT/YS-121

3H 231 14H
iz D | E F | G |&& (9
NAPNT/YS-121-6- 01 (-T/O) | 77 6 36 | 28 65.5
NAPNT/YS-121-15-[J (-T/O)| 86 | 15 70.5
NAPNT/YS-121-30-[] (-T/O)| 123 | 30 | 58 | 50 95.5

Oy FOMEZERLET,
KEEF>/CY RMES (YU I—rTL) - $FRUKORETT,

¥OF/Cy ROMEZRLET,
KEEF/Y RHES (V-2 T0) - #HFRUBORETT,

NAPNT/YS-122

0] 19H
M14X1
o
= : 14H
M5X0.8 N
o]
M6X1
@35 17H
st D |[E|F |G [EE (O
NAPNT/YS-122-6-(] (-T/0) |902| 6 | .| . | 88
NAPNT/YS-122-15- (1 (-T/0)| 99.2 | 15 93
NAPNT/YS-122-30- [ (-T/0)[136.2] 30 | 58 | 50 | 118

X0y ROMEZERLEXT,
MEEE>/CY RFENBR (ZhUIILTL) - #FLRUKOBIETY .

HE R
HTHE (g)
s F21—THEe 6
T 1.5
(0] 4.0

AL ‘ 7o S HE I

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B

PK2L

PP
PQ
PR
PU
PW
RA
SM
™

424



1))

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF

PFO

PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

425

NAPNTS YS PAV A %1=E0JAC S

AR

NAPNT/YS-123

NAPNT/YS-125

@5

1

(mm)

©
ZEiE6
M5X0.8
12H
M8X0.75
M5X0.8
©25 10H
M5X0.8 225 12H
st D|E G |EE (9 st D|E|F |G |[#EQ
NAPNT/YS-123-3-00 (-T/0) |637| 3 | . | | 245 NAPNT/YS-125-3-0 (-T/0) |622| 3 | .| | 22
NAPNT/YS-123-10- [ (-T/0)|70.7| 10 25 NAPNT/YS-125-10- ] (-T/0)|69.2| 10 225
NAPNT/YS-123-15- 1 (-T/0)|83.2| 15 |30.5|24.5| 27.5 NAPNT/YS-125-15-0 (-T/0)|81.7] 15 [30.5/245] 25
MOy ROMEEELET, KOR/y ROMEERLET,
KEBI/CY REENR (RATL) - #F 4 LEOMETT, HERIG/CY RHE U (FL5 Y T0) - $FR LBORETT .
NAPNT/YS-130A NAPNT/YS-130B
@5 26 25 26
of i é] 2
R I
g6 ‘ o| | ZmEiE6
M5X0.8 \
A ! (U]
12H ] —1_ | 12H
| o
mexo7s T [l Ta
M5X0.8 | ~
L ~
_Y I
@25
10H 10H
M5X0.8 20 12H M5X0.8 20 12H
st DI/EJ]F]|G|&E () st D|E|F|G[&HE(
NAPNT/YS-130A-3-0 (T/0) |757| 3 | .|, | 255 NAPNT/YS-130B-3-0) (-T/0) 757 3 | .|, | 255
NAPNT/YS-130A-10- ] (-T/O) [82.7| 10 26 NAPNT/YS-130B-10- (] (-T/0) (82.7| 10 26
NAPNT/YS-130A-15-[1 (-T/O) |95.2] 15 |30.5|24.5] 285 NAPNT/YS-130B-15- 0 (-T/0) [95.2] 15 [30.5|245| 285

XO/NY ROMEZERLET,

MERE/CY RMENBR (ZhUJILTL) - #FRUKOBETT,

X0y ROMEZERLET,

MEEE>/CY RFENBR (ZhUJILTL) - #FLRUKOBIETT .

HoE AR
WFHE (0
) Fa—T5E6 6
T 1.5
(0) 4.0




PN

NAPNTS - YS / \wT7

HEEM/CYR

=
I W, oo
N~ ERK] 7%
(mm) I{
NAPNT/YS-131 NAPNT/YS-132 _ﬁ
A
@5 6 4
ﬁi 5 @6 /‘9
+ i
- © 2
. . 0> & :
e E— é’ ‘ i
| g,i,‘i,i,g
M5X0.8 ‘ o | o
i o el 2 il
M8X0.75 ‘ v
Ehihethtidhl . [vu} w .
0077 L M| 2 e L | a —E¢m6
M5X0.8 | ~! M8x0.75 o SRJ2H 02
. ‘ 2 v Suction Cup
e}
o L oI o
PA
@25 @2
M5X0.8 225 12H 10H M5X0.8 / |@15 10H PB
| 127
= — . — PC
iz D | E F | G |EE (9) R D | E F | G HBE (9 I
NAPNT/YS-131-3-0 (T/0) |707| 3 | . | .| 255 NAPNT/YS-132-3-0) (T/0) |575| 3 | . | | 191 PCD
NAPNT/YS-131-10-] (-T/0) |77.7| 10 26 NAPNT/YS-132-10- [J (-T/O) |64.5| 10 19.6 —_—
NAPNT/YS-131-15-J (-T/0) |90.2| 15 |30.5|245| 285 NAPNT/YS-132-15-J (-T/O) | 77 | 15 |305|245| 22.1 PD
XSy ROMBEERLET, XSy ROMEERLET, PE
MERI/CY RMENBR (ZhULTL) - #F 5 LBORIETT . MERE/Cy RHMENBR (S hULTL) - #E 5 LEBOMETT,
PFO
NAPNT/YS-133 NAPNT/YS-134 PH
@5 26
aﬁk PJ
- © I CORE
& ‘ - PK2
I —
| PK2B
PK2L
ZEfE6
M8X0.75 L
R Si_12H
i PP
PQ
@25 10H PR
M5X0.8 @25 12H M5X0.8 @35.1 12H PU
I I
ot D|E|F]| G [&EE () ozt DIE|F|G [&E (g PW
NAPNT/YS-133-3-0 (T/0) |707| 3 | .| | 266 NAPNT/YS-134-3-0 (T/0) |727| 3 | .| .| 275
NAPNT/YS-133-10- ] (-T/0) |77.7| 10 27.1 NAPNT/YS-134-10- ] (-T/0) |79.7] 10 28 RA
NAPNT/YS-133-15- ] (-T/O) |90.2| 15 |30.5/24.5] 29.6 NAPNT/YS-134-15- 0 (-T/O) |92.2| 15 [30.5/245| 305 M
¥OF/Ny ROMEZRLET, ¥OE/Ny RomEZRLED,
MER/Cy RMEBENBR (ZhULTL) - #F 5 UBOBIETT. MERE/Cy RMENBR (2 ULTL) - $F 2 UBORETT. ™

HE R
HTHE (g)
s F21—THEe 6
T 1.5
(0] 4.0

426



NAPNTH -YH RACAS-ac DI E3= 0 ACT S

4 N N

@15 (PNG-132) ®15~35 (PNG-132%k<)

ZhO—SEh
NAERROE.
WREEDICY KD
E#5% B
8. 1EHRU./ISYRD
02 HArebEICE>TBEEINET., Y, LEHFITINY RERRICRUAD
Suction Cup \ /
PA EAES
PB
PC NAPN T H — 114-3 — N — T
e @ @ ©) @
b OEZEHUARA
o T m
PFO Y 1
_ P @8y KE - 2kO—2 (mm) @iF
PJ == A3 == Ny R == Ny R =S N
— % | z2pO—4 w9 | 2Kkg-y  ®w | 2K0-4 mEs | wU
CORE 101-6 | ¢31-6 111-6 | ¢25-6 123-3 ¢15-3 T N—=7
T 101-15 | ¢31-15 111-15| ¢25-15 123-10 | ¢15-10 EYS
101-30 | ¢#31-30 111-30| ¢25-30 123-15 | ¢15-15
PK2B 102-6 | $256 1126 | ¢27-6 _ 125-3 | ¢24-3
- 102-15 | ¢25-15 112-15| ¢27-15 125-10 | $24-10
PK2L 102-30 | $25-30 112-30| ¢27-30 _ 125-15 | $24-15 )
o 1036 | $256 1143 | $17-3 | 130A3 | 4203 QJINw RILWME
103-15| $25-15 114-10| $17-10 130A-10 | $20-10 — —
m 103-30 | $25:30 114-15| ¢17-15 130A-15 | $20-15 = mE ML/ K —B
104-6 | ¢2486 116-3 | ¢183 130B-3 | $20-3 N | NBR (= hUJL=L) 1011161221308/
PN-B 104-15 | $24.8-15 116-10| ¢18-10 130B-10 | $20-10 130B/131/132/133/134 *
— 104-30 | $24.8-30 116-15| ¢18-15 130B-15 | $20-15 S | vya—yn m@Ess |101/114/116/117/121/130A
PP 106-6 | 6256 _117-3 | $17.6:3 _ 131-3 | $25-3 77 |/130B/131/132/133/134
p 106-15| ¢25-15 117-10| ¢17.6-10 131-10 | $25-10 SI30 | ¥Uad—>dL BEE30 [107/123/131/132/133/134
Q 106-30 | $2530 117-15| ¢17.6:15 _131-15 | $2515 \
PR 109-3 $17-3 121-6 $31-6 132-3 $15-3 U LA YIA 104/110/116/125/130B
109-10 | #17-10 121-15| ¢31-15 132-10 | $15-10 ) : 1308
PU 109-15 | ¢17-15 121-30 | ¢31-30 132-15 | ¢15-15 7 SoRIA
— 110-6 | $23-6 1226 | ¢346 _ 133-3 | ¢253 NR FRT L 101/102/103/104/106/109/
PW 110-15 | ¢23-15 122-15| ¢34-15 133-10 | ¢25-10 110AT1/112/114/123
110-30 | ¢23-30 122-30| ¢34-30 133-15 | ¢25-15 3E1) 131/132/133/134DEE F40E, ZDMIEE55E T,
RA = . X PR OME I SIBHL L E W,
134-3 | $353
SM 134-10 | $35-10
134-15 | $35-15

™ .
N7 7R
109/114/116/117/123/ | 101/102/103/104/106/
oy RRES &G |125/130A/130B/131/ | 110/111/112/121/122
132/133/134
Z2ka—o mm 3 | 10 15 6 | 15 30
0Z O—JBNRHE N 061 0.64 245 29
TLRRO—IBAREE N 077 | 117 343 | 49 | s588

427



PN

NAPNTH - YH / Xy Z77XED IEHEEF/CY R

NAPNOH-134-15-001 (-T/0O)

NAPCOH-10-15-K (-T/0)

HArspE—8
BEEERLER
&S ASA IESHRU 8Bty b WERL - | N—T | Fuvaqy
\iLs WMFE-T | #F -0
NAPNOH-101-6-C0 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-101-15-00 (-T/0) PNG-101-00 | TN-PN-101-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-101-30-00 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-102-6-[1 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/O)
NAPNOH-102-15-00 (-T/0) PNG-102-0 | TN-PN-102-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-102-30-[] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPNOH-103-6-[1 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-103-15-00 (-T/0) PNG-103-00 | TN-PN-103-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-103-30-[] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-104-6-C0 (-T/O) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-104-15-01 (-T/0) PNG-104-0 NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-104-30-0] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-106-6-C1 (-T/0) TN-PN-104-M6 = APFOR-20B-6-K (-T/O)
NAPNOH-106-15-[1 (-T/0) PNG-106-0] NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-106-30-0 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-109-3-[0 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/O)
NAPNOH-109-10-00 (-T/0) PNG-109-0 | TN-PN-109-M5 | NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPNOH-109-15-[1 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/O)
NAPNOH-110-6-[1 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-110-15-C1 (-T/0) PNG-110-0 NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPNOH-110-30-C] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-111-6-00 (-T/0) TN-PN-104-M6 = A PFOR-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-111-15-00 (-T/0) PNG-111-0 NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-111-30-00 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-112-6-[0 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-112-15-00 (-T/0) PNG-112-0 | TN-PN-112-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-112-30-[] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPNOH-114-3-00 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPNOH-114-10-00 (-T/0) PNG-114-00 | TN-PN-114-M5 | NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPNOH-114-15-00 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
NAPNOH-116-3-00 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPNOH-116-10-C0 (-T/0) PNG-116-0 NAPCOH-10-10-K (-T/0)
NAPNOH-116-15-01 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0) M5X0.8
NAPNOH-117-3-0 (-T/0) TN-PN-TT6-MS A PCOH-10-3K (-T/0) (»1al) o6 x4
NAPNOH-117-10-0 (-T/0) PNG-117-0 NAPCOH-10-10-K (-T/0)
NAPNOH-117-15-00 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/O)
NAPNOH-121-6-01 (-T/0) NAPBOH-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-121-15-00 (-T/0) PNG-121-0 | TN-PF-20-M5 NAPBOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-121-30-C] (-T/0) NAPBOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-122-6-00 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPNOH-122-15-[] (-T/0) PNG-122-00 | TN-PN-122-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPNOH-122-30-0] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPNOH-123-3-[0 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPNOH-123-10-01 (-T/0) PNG-123-00 | TN-PN-123-M5 | NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPNOH-123-15-00 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
NAPNOH-125-3-[] (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/O)
NAPNOH-125-10-00 (-T/0) PNG-125-0 | TN-PN-116-M5 | NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPNOH-125-15-[1 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/O)
NAPNOH-130A-3-[] (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPNOH-130A-10-] (-T/O) | PNG-130A-0 NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPNOH-130A-15-[1 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
NAPNOH-130B-3-0] (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPNOH-130B-10-00 (-T/O) | PNG-130B-CJ | TN-PN-130-M5 | NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPNOH-130B-15-00 (-T/O) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
NAPNOH-131-3-[0 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/O)
NAPNOH-131-10-00 (-T/0) PNG-131-0 NAPCOH-10-10-K (-T/0)
NAPNOH-131-15-01 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/O)
NAPNOH-132-3-0] (-T/0) Bty hie/ty o | NAPFOR-5A-3-K (-T/0)
NAPNOH-132-10-00 (-T/0) PNG-132-0 | 15000 Fhem | NAPFOH-5A-10K (T/O)
NAPNOH-132-15-[0 (-T/0) NAPFOH-5A-15-K (-T/0)
NAPNOH-133-3-[0 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/O)
NAPNOH-133-10-[] (-T/0) PNG-133-0 NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPNOH-133-15-[] (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
NAPNOH-134-3-0 (-T/0) TN-PN-T30-M5 = A PCOH-10-3-K (-T/0)
NAPNOH-134-10-0] (-T/0) PNG-134-0 NAPCOH-10-10-K (-T/0)

KONy ROMBEZERLE T,

XOREZEREHLAR (THY) 2RULET,

7 S HEm

AL

02

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B

PK2L

PP
PQ
PR
PU
PW
RA
SM
™

428



1))

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF

PFO

PH
P)

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

429

NAPNTH -YH PAC A S-sc [N XE2= 10 ACT S

AR

NAPNT/YH-101

NAPNT/YH-102

(mm)

©
|__12H
2 1o
4
17H
@35 17H M6X1 @27 17H
i D |E|F |G |&E (9 i D |E|F |G | #HE ()
NAPNT/YH-101-6- ] (-T/O) | 905 | 6 36 | 28 86 NAPNT/YH-102-6- ] (-T/O) | 882 | 6 36 | 28 85
NAPNT/YH-101-15-01 (-T/0) | 995 | 15 91 NAPNT/YH-102-15- 1 (-T/0) | 97.2 | 15 90
NAPNT/YH-101-30- 0 (-T/0) |136.55| 30 | 58 | 50 | 115 NAPNT/YH-102-30- 0 (-T/0) |134.2| 30 | 58 | 50 | 114
Oy ROMEERLET, X0y ROMEERLET,
XEBR/CY RMENBR (ZhULTL) - $FEUBOKETT, XEBE/CY RHENR (RRATL) - #FH UBORETT,
NAPNT/YH-103 NAPNT/YH-104
?§ ?§ @5 @6
A I ] ]
- @E - @ i 7
wn [¥a}
M5X0.8 ‘ M5X0.8 ‘
il © L__12H - e
] w A7 w 12H
: S [ MT4XT SR
M14X1 2 W _ — o 1 — ~ J9H
o~ a = o
~N i ~N i
o o~
M5X0.8 w2l ~ M5X0.8 " N
@3 @3
14H 14H
M6X1 @30 12H M6X1 0284 12H
i D | E| F| G |EE (0 iz D |E|F |G |EE (9
NAPNT/YH-103-6- 0 (-T/0) |91.2| 6 36 | 28 69 NAPNT/YH-104-6- 0 (-T/O) | 902 | 6 36 | 2 | 065
NAPNT/YH-103-15- 0 (-T/0) [100.2| 15 74 NAPNT/YH-104-15- 0 (-T/0) | 99.2 | 15 715
NAPNT/YH-103-30- [ (-T/0) [137.2| 30 | 58 | 50 98 NAPNT/YH-104-30- (] (-T/0) |136.2| 30 | 58 | 50 | 95.5

#O/NY ROMEZERLET,
MEEE/CY RMENR (RARTL) - RFLBUBOBIETT .

X0y ROMEZERLEXT,

KEREF/CY RMENR (RATL) - #FLBURBOBETY .

HoE AR
WFHE (0
) Fa—T5E6 6
T 1.5
(0) 4.0




PN

NAPNTH - YH / Xy Z77XED IEHEEF/CY R

=)
N o, Pas)
NE~EK 7
(mm) I{
NAPNT/YH-106 NAPNT/YH-109 5
@5 6 i
7
+ N
= ! ﬂ ©
%,7,17,7,4
L | —mize
M8X0.75 '
M~ 12H
Suction Cup
PA
M6X1 027
12H 10H PB
= = = = PC
jiZ=8 D E| F| G EE (9 X D E | F | G |&& (9 R
NAPNT/YH-106-6- ] (-T/O) | 90.2 | 6 36 | 28 66.5 NAPNT/YH-109-3- [J (-T/O) 707 | 3 23| 17 22 PCD
NAPNT/YH-106-15- ] (-T/O) | 99.2 | 15 71.5 NAPNT/YH-109-10-J (-T/O) | 77.7 | 10 225 I
NAPNT/YH-106-30- [] (-T/O) |136.2| 30 | 58 | 50 95.5 NAPNT/YH-109-15-[1 (-T/O) | 90.2 | 15 |30.5|245| 255 PD
O/ ROMBEERLET, OISy ROMEERLES, PF
KEEIF/CY RMENR (RATL) - HFRUBOBETT, KEE(F/CY RMENR (RARTL) - MFAUROHKETYT,
PFO
NAPNT/YH-110 NAPNT/YH-111 PH
PJ
CORE
= PK2
PK2B
PK2L
12H
' o
~_ 19H
PP
14H PQ
194 MéX1 @26 12H PR
PU
iz D E | F | G &= (9 R D E F | G |&& (9) PW
NAPNT/YH-110-6- ] (-T/O) | 90.2 | 6 36 | 28 66.5 NAPNT/YH-111-6- 1 (-T/O) 89.2| 6 36 | 28 66.5
NAPNT/YH-110-15-J (-T/O) | 99.2 | 15 715 NAPNT/YH-111-15-00 (-T/O) | 98.2 | 15 715 RA
NAPNT/YH-110-30- [J (-T/O) |136.2| 30 | 58 | 50 95.5 NAPNT/YH-111-30- [J (-T/O) |135.2| 30 | 58 | 50 95.5 M
X0y ROMBEZERLET, X0y RomMEZRLET,
KEE}/CY RMENR (RATL) - MFAULBOKETT, XEEF/CY RMENR (RARTL) - RFLRUEOKIETT, TN
HE AR
wFE=E (9)
5 Fa—THNEd 6
T 1.5
(0] 4.0

430



1))

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF

PFO

PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

431

NAPNTH -YH PAC A S-sc [N XE2= 10 ACT S

N~ EK
(mm)
NAPNT/YH-112 NAPNT/YH-114
5 26
= @ 2
il 1@ ‘ :
2 e
ZEmE6
M5X08
~12H || 12H
' O Y
M14X1 | 19H M8X0.75 e
14H 10H
12H
iz D E F | G EE (9 e D | E F | G EE (9
NAPNT/YH-112-6-0) (-T/0) | 907 | 6 | | .| 67 NAPNT/YH-114-3-00 (T/0) 672 3 | .|, | 2
NAPNT/YH-112-15- (-T/0) | 99.7 | 15 72 NAPNT/YH-114-10- (-T/0) |74.2| 10 215
NAPNT/YH-112-30-J (-T/0) [136.7| 30 | 58 | 50 | 96 NAPNT/YH-114-15-[ (-T/O) |86.7| 15 |30.5|245| 245
XO/Cy ROMEERLET, XSy ROMEERLET,
KERI3/Cy RHENR (RATL) - #F 5 LBORIETT . MERR/CY RHENR RATL) - #F 5 LEBORETT.
NAPNT/YH-116 NAPNT/YH-117
o5 26 5 26
- % @ - 7 i E |
N R
= —Eilg6
M5X0.8
| 12H 12H
M8X0.75 M8X0.75
Mex0rs -~ M8X0.75
M5X0.8 M5X0.8
M5X0.8 g_f
o
218 12H M5X0.8 218 12H
biz=e D E F G |[E=E (9) %o D E F G |B= (9)
NAPNT/YH-116-3-0) (T/0) [622| 3 | . | | 22 NAPNT/YH-117-3-0) (-T/0) |632| 3 | .| | 22
NAPNT/YH-116-10- ] (-T/0) [69.2| 10 225 NAPNT/YH-117-10- O (-T/0) |70.2| 10 225
NAPNT/YH-116-15- ] (-T/O) [81.7| 15 [30.5/245| 255 NAPNT/YH-117-15- ] (-T/0) |82.7| 15 |30.5/245| 255

#O/NY ROMEZERLET,

XEER/NY RMES (YUI—rdL) - B#FBRUEORETY,

Oy ROMEZRLET,

KEREF/CY RMES (YU I—rTL) - $FRUKORETT,

HoE AR
WFHE (0
) Fa—T5E6 6
T 1.5
(0) 4.0




AR

NAPNTH - YH / Xy Z77XED IEHEEF/CY R

NAPNT/YH-121

M5X0.8
12H
19H
M14X1 I
M5X0.8 _—
M5X0.8
iz D | E F | G HEE (9
NAPNT/YH-121-6-] (-T/0) | 77 | 6 36 | 28 64
NAPNT/YH-121-15- (-T/O) | 86 | 15 69
NAPNT/YH-121-30- ] (-T/0) | 123| 30 | 58 | 50 93

KONy ROMBZERLET,
KEBF>/CY RMES (YU I—rTL) - #FRULKORETT,

NAPNT/YH-123

M8X0.75

e D|E|F | G | EBEI(@

NAPNT/YH-123-3- [ (-T/0) |63.7| 3 23 | 17 25

NAPNT/YH-123-10- O (-T/O) |70.7| 10 255

NAPNT/YH-123-15- ] (-T/O) |83.2| 15 |30.5|24.5| 285

Oy FOMEZRLET,
KEEF/CY RMENR (RATL) - RFLAUBORETT,

(mm)

NAPNT/YH-122

M6X1 235 17H

= D [E[F]|G [HE @
NAPNT/YH-122-6-0 (-T/0) |902[ 6 | , [ .| 865
NAPNT/YH-122-15- (] (-T/0) | 99.2 | 15 915
NAPNT/YH-122-30- 0 (-T/0) [136.2] 30 | 58 | 50 | 1155

ROy ROMBEZERLET,
KERI/CY RMENBR (ZhUJILTL) - #FRUKOBIETY .

NAPNT/YH-125

@5 @6

¥,7,ii,7,4
|| ZmtE6
L | 12H
M8X0.75 e
007 [T}
—t
M5X0.8 7, jal
o T
@25 10H
M5X0.8 @25 12H
i D|E|F| G |&E (9
NAPNT/YH-125-3- 0 (-T/0) |62.2| 3 o3 | 17 | 225
NAPNT/YH-125-10- 0 (-T/0) [69.2| 10 23
NAPNT/YH-125-15- 1 (-T/0) |81.7| 15 |30.5|24.5| 26

#O/NY ROMEZERLET,
XEEE/NY RHMEU (VLY rTL) - $FRUEORETT,

HE R
HTHE (g)
s F21—THEe 6
T 1.5
(0] 4.0

Suction Cup
PA
PB
PC

D

—
PF
PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B

PK2L

PP
PQ
PR
PU
PW
RA
SM
™

432



1))

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF

PFO

PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

433

NAPNTH -YH PAC A S-sc [N XE2= 10 ACT S

NEER
NAPNT/YH-130A
@5 @6
i @ o |
S
|| ZEfE6
M5X0.8
e | 1M
M8X0.75 r
[a)]
N
o |
@25 \0H
M5X0.8 @20 12H
R D|E| F |G EE (g
NAPNT/YH-130A-3- 0 (-T/0) |75.7| 3 23 | 17 26
NAPNT/YH-130A-10-[1(-T/0)[82.7| 10 26.5
NAPNT/YH-130A-15-[1(-T/0)|95.5| 15 |30.5|24.5| 29.5

Oy ROMBEZERLET,

MERI/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRUKOBIETY .

NAPNT/YH-131

@5

[

@6

 —

©
g,if,i,q
L] ZEfE6
L 12H
M8X0.75 =
B el
[ ™~
I 5
N
| @2.5\_10H
M5X0.8 @25 12H
st D|E|F |G |HEQ
NAPNT/YH-131-3-0) (T/0) |70.7| 3 | .| . 26
NAPNT/YH-131-10- O] (-T/0) |77.7| 10 26.5
NAPNT/YH-131-15- (] (-T/0) |90.2| 15 |30.5|24.5| 295

#O/NY ROMEZERLET,

MEEE/CY RMENBR (ZhUJLTL) - #FRUKOBIETT,

NAPNT/YH-130B

@6

16

(mm)

%,7,‘7,7,4
(o)) —_ =1
M5X0.8 \ | g
[ - Clel | 1M
| o
M8X0.75 o T Jl St
M5X0.8 ™
o
@25\ 10H
M5X0.8 / | @20 12H
R D|E|F]| G [#E (@
NAPNT/YH-130B-3- (] (-T/0) |757| 3 | ,, | .| 26
NAPNT/YH-130B-10- [1(-T/0)|82.7| 10 265
NAPNT/YH-130B-15- [1(-T/0)|95.2| 15 |30.5|245| 295

KONy ROMBZERLE T,

MEREF/CY REENBR (ZRYULTL) - #FRUBORETY,

NAPNT/YH-132

@5

S ,Ji |
' || —miee
| 12H
e
M8X0.75 o
- 4 2
=+
~ 7 i B S
L 22
M5X0.8 215 10H
iz D | E F | G &= (9)
NAPNT/YH-132-3- ] (-T/O) |57.5| 3 23 | 17 19.1
NAPNT/YH-132-10-J (-T/O) |64.5| 10 19.6
NAPNT/YH-132-15-[1 (-T/O) | 77 | 15 |30.5(|245| 226

Oy ROMEZERLET,

MEREF/CY RMENBR (ZMVUILTL) - RFLBUBOBIETY .

HoE AR
WFHE (0
) Fa—T5E6 6
T 1.5
(0) 4.0




PN

NAPNTH - YH / Xy Z77XED IEHEEF/CY R

=
A ER i
(mm) I{
NAPNT/YH-133 NAPNT/YH-134 <
@5 @6 2
@5 26 . i
g gl
1 Yy
I il : m - “
o @ 2 - @ -
T 1;777"77774‘ 1;’:, 1
f ‘ — g6 | — g6
M5X0.8 F
) L 12H
M8X0.75 '
M8X0.75 . ST~ 12H
wn
N ‘ 02
o J {
~N = Suction Cup
T
10H @25 10H PA
12H M5X0.8 ©35.1 12H PB
I
> — . — PC
jiZ=8 D|E| F |G  EE( i D|E| F |G HE (g R
NAPNT/YH-133-3- ] (-T/O) |70.7| 3 23 | 17 27.1 NAPNT/YH-134-3-[1 (-T/0) |72.7| 3 23 | 17 28 PCD
NAPNT/YH-133-10-[J (-T/O) |77.7| 10 27.6 NAPNT/YH-134-10-J (-T/O) |79.7| 10 28.5 I
NAPNT/YH-133-15-[1 (-T/O) |90.2| 15 |30.5|24.5| 30.6 NAPNT/YH-134-15-[1 (-T/O) |92.2| 15 |30.5|24.5| 315 PD
®Ol/Cy ROHEERLET, Oty ROMEERLET, PF
XEE(}/CY RMENBR (ZhUIILTL) - RFLRUEOKIETT, KEEF/CY RMENBR (ZhUJILTA) - #FRUBOKETT,
PFO
PH
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L

PP
PQ
PR
PU
PW
RA
SM
™
HiB ik
HFHEE (9)
Ev= Fa—THES 6
T 1.5
o 4.0

434





